

Προσωπικά Δεδομένα

Νέα Πολιτική Απορρήτου, για την εναρμόνιση με το νέο νομικό πλαίσιο της ΕΕ για την Προστασία των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679 με ισχύ από 25 Μαΐου 2018.

Τα προσωπικά δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία με νομιμότητα, αντικειμενικότητα και διαφάνεια, τηρούνται για συγκεκριμένο σκοπό και μόνο τα απαραίτητα για την επίτευξη του σκοπού, τα οποία είναι ακριβή και ενημερωμένα. Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δεν αποθηκεύονται για διάστημα μεγαλύτερο από αυτό που είναι απαραίτητο. Η εταιρεία φροντίζει για την ασφάλεια των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένης της προστασίας από μη εξουσιοδοτημένη ή παράνομη επεξεργασία και από τυχαία απώλεια, καταστροφή ή φθορά, χρησιμοποιώντας κατάλληλη τεχνολογία, και μεριμνά για την προστασία των δεδομένων από κυβερνοεπιθέσεις.

Κάθε άτομο είναι ενημερωμένο για τη συλλογή των δεδομένων από την εταιρεία, η οποία παρέχει με σαφήνεια κάθε νόμιμη σχετική πληροφορία. Η εταιρεία μπορεί να επεξεργάζεται δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μόνο με τη συγκατάθεση των οικείων ατόμων, όταν υπάρχει συμβατική υποχρέωση για την εκπλήρωση νομικής υποχρέωσης και όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την εκπλήρωση καθήκοντος που εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον για την προστασία των ζωτικών συμφερόντων ενός ατόμου και τη διασφάλιση των έννομων συμφερόντων της εταιρείας.

Τα «ευαίσθητα» δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα θεωρούνται και υπόκεινται σε συγκεκριμένες προϋποθέσεις επεξεργασίας.

Η εταιρεία μπορεί να επεξεργάζεται ευαίσθητα δεδομένα μόνο εάν έχει ληφθεί η ρητή συγκατάθεση του ατόμου ή η εταιρεία έχει την υποχρέωση να επεξεργάζεται δεδομένα για να συμμορφώνεται με τις νόμιμες υποχρεώσεις και τα δικαιώματά της, ή διακυβεύονται ζωτικά συμφέροντα φυσικού προσώπου που δεν έχει τη φυσική ή νομική ικανότητα να παράσχει τη συγκατάθεσή του, ή τα δεδομένα είναι απαραίτητα για τη θεμελίωση νομικών αξιώσεων, ή τα δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία για λόγους ουσιαστικού δημόσιου συμφέροντος, ή τα δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία για σκοπούς εκτίμησης της ικανότητας προς εργασία του εργαζομένου και διαχείρισης υγειονομικών και κοινωνικών συστημάτων και υπηρεσιών βάσει της νομοθεσίας, ή για λόγους δημοσίου συμφέροντος στον τομέα της δημόσιας υγείας, ή τα δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία για σκοπούς αρχειοθέτησης, επιστημονικής ή ιστορικής έρευνας ή στατιστικούς σκοπούς με βάση τη νομοθεσία.

Όταν σημειώνεται συμβάν ασφαλείας σε σχέση με τα δεδομένα για τα οποία ευθύνεται η εταιρεία, η εταιρεία ειδοποιεί την εποπτική αρχή το αργότερο εντός 72 ωρών, αφού αντιληφθεί την παραβίαση και ενημερώνει σχετικά το φυσικό πρόσωπο που επηρεάζεται.

Ως προς την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, το άτομο έχει κάθε δικαίωμα να ενημερώνεται σχετικά με αυτή και να αποκτά πρόσβαση στα δεδομένα του, να ζητά τη διόρθωση εσφαλμένων εγγραφών, να υποβάλει αίτημα διαγραφής, να εναντιωθεί στην επεξεργασία των δεδομένων για σκοπούς εμπορικής προώθησης, να υποβάλει αίτημα για περιορισμό της επεξεργασίας, να λαμβάνει τα δεδομένα σε μορφότυπο αναγνώσιμο από μηχάνημα και να υποβάλει αίτημα, έτσι ώστε αποφάσεις που βασίζονται σε αυτοματοποιημένη επεξεργασία να γίνονται από φυσικά πρόσωπα και όχι μόνο από υπολογιστές.

